Pytanie nr 7:

»Prosimy o wyjasnienie jakiego koloru majq by¢ kostki granitowe 8/I1lujete w pozycji 26
(w przedmiarze jest kostka szara); w pozycjach 25 i 27 jest kostka szara ciemna, natomiast na
kach jest to kostka czarna — prosimy o wyjasnienia?

Kolory kostki granitowej opisane s na rys. nr 14 oraz w opisie na str. 42 projektu.

Pytanie nr 8:

, Prosimy o wyjasnienie: jak majq by¢ wykonane kostki granitowe:
- 4/6 cm — tylko gérna powierzchnia cieta a powierzchnie boczne lupane, czy tez wszystkie
powierzchnie ciete?
- kostka 7/9 cm i 8/11 cm — cieta (ktére powierzchnie) czy tupana?”

S:
Sposob utozenia kostki opisany jest na rys. nr 14 oraz w opisie na str. 42 projektu, kostka cieta
z jednej lub dwdch stron.

Pytanie nr 9:
» Prosimy o wyjasnienie z jakiego granitu (kolor) majq by¢ wykonane kule granitowe, jak majq by¢
wykonczone powierzchnie (polerowane, groszkowe ...?)”

Kule powinny by¢ wykonane z czarnego, polerowanego granitu.

Pytanie nr 10:

»Prosimy o wyjasnienie: jaki material (piasek?) nalezy uzyé do niwelacji terenu po robotach
rozbidrkowych, do poziomu wymaganego projektem?”

Material stosowany przy tego typu robotach , np. pospétka.

Pytanie nr 11:
» W przedmiarze na przylacza wod-kan w pozycjach 5 i 25 jest dowéz piasku ...z odleglosci 10/km/

Wg. opisu pozycji/, natomiast zastosowana krotnosé¢ 18 $wiadczy o przyjetej odl.=9 km; prosimy o

wyjasnienie czy nalezy uwzgledni¢ dowoz piasku z odl. 1/pierwszego/ km przez dodanie pozycji np.
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Nazy przyjaé owz pku z odlegtosci 19 km.

Pytanie nr 12:
» W czeSci pkt 2.1 projektant okresla liczbe reflektoréw jako 5 na niecke. W czesci elektrycznej

wystepuje 10 na niecke. Prosimy o wyjasnienia?”

¢ .

Nalezy przyja¢ zgodnie z projektem elektrycznym — 10 reflektoréw na niecke.

Pytanie nr 13:
» W punkcie 2.3.1 wystepuje dysza centralna DI, ktorej brak na rysunku. Prosimy o dolgczenie ww.

rysunku?”

Na rysunku TFO1 pokazane sa wszystkie instalacje doprowadzajace wode do niecek. Pokazany
zakres jest wystarczajacy do wyceny rob6t budowlanych.

Pytanie nr 14:
. Objetos¢ zbiornika przelewowego wynosi 3 m °. Eqczna wydajnosé pomp wynosi 127 m °.
Czy pojemnos¢ zbiornika jest wystarczajqca? ”

Oqutoc zblomi tak ostaixzaprojektowana 1 taka wielko$¢ nalezy przyja¢ do wyceny.



